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CARIERA TA NU TREBUIE SĂ STEA
ÎN LOC 

Etapa pe care am traversat-o, cu totul neobişnuită, ne-a făcut să ne simţim

pentru un timp blocaţi, limitaţi. Cu toate acestea, chiar daca ne aflam încă

în pandemie, nu trebuie să ne descurajăm în căutarea jobului dorit.

Oportunităţile sunt numeroase. Viaţa continuă iar graţie tehnologiei putem

interacţiona acum cu recrutorii online, prin intermediul platformelor live

sau telefonic.  

           

Dacă eşti în căutarea unui nou job, nu uita că cele mai importante pentru

angajatori sunt skills-urile tale, competenţele specifice şi abilităţile ce te pot

diferenţia de contracandidaţi. Adaptabilitatea şi flexibilitatea sunt calităţile

momentului. 

 În cazul în care ai avut recent un interviu promiţător şi o ofertă de muncă

ce părea accesibilă dar acum compania a trecut la work-from-home şi nu ai

mai primit veşti, nu trebuie să aştepţi în mod pasiv.

Cel mai indicat este să ţii legătura cu managerul de angajare prin e-mail,

fiind pregătit chiar şi pentru un refuz sau o amânare. Oricare ar fi situaţia,

tot este mai bine să rămâi informat. Asigură-te că demonstrezi şi o

atitudine proactivă. În loc să le ceri să te ajute, întreabă dacă există ceva cu

care îi poţi ajuta, ideea este de a te conecta la nivel uman cu ceilalţi şi de a

te implica.
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Încearcă să trimiţi CV-ul la orice companie care îţi place, te interesează. Chiar dacă

nu recrutează în acest moment, vor aprecia faptul că eşti interesat de firma lor.

Pentru a-ţi creşte şansele, trimite CV-ul împreună cu o scrisoare de intenţie.  Elimină

orice experienţă care nu este relevantă pentru jobul la care aplici. De asemenea,

adaugă orice experienţă sau skill dobândite lucrând remote. În această perioadă,

recrutorii caută persoane care lucrează bine şi de acasă, nu doar de la birou. 

Aplică la joburi pe platformele specializate. Pe acestea găseşti mii de poziţii 

 disponibile, multe dintre ele, remote. Unul dintre cele mai căutate domenii 

 rămâne, în continuare, domeniul IT&C. Soluţia digitalizării a salvat de la faliment

numeroase afaceri, oferind oamenilor posibilitatea lucrului de acasă.

Planul profesional a suferit modificări semnificative în urma pandemiei, reflectând

schimbări sociale, tehnologice şi economice care au transformat piaţa muncii 

într-un mediu mult mai dinamic şi complex. Parcursul profesional, diversificat în

urma tranziţiilor cu care ne-am confruntat, impune dezvoltarea de strategii,

competenţe şi abilităţi noi, în vederea gestionării acestor tranziţii. 

Într-o societate în continuă schimbare, din ce în ce mai competitivă, importanţa

dezvoltării profesionale şi a învăţării continue este o realitate ce nu mai poate fi

neglijată. Într-un moment în care perspectivele se modifică frecvent şi progresul

tehnologic este într-o dinamică nemaiîntâlnită, dezvoltarea personală continuă şi

îmbunătăţirea abilităţilor proprii reprezintă o componentă esenţială a succesului în

orice domeniu.

Un câştig al acestei pandemii este faptul că am realizat ceea ce este cu adevărat

important pentru noi şi, în final, ce schimbări putem aduce în vieţile noastre pentru

a fi mai împăcaţi şi mai fericiţi cu noi înşine, cu joburile şi pasiunile noastre, cu

ştiinţa, arta şi natura pe care prea des le-am ignorat. 

SUCCES!

 

În această perioadă,
recrutorii caută
tineri capabili să
lucreze bine atât în
mediul online, cât şi
offline. 

 RĂMÂI ACTIV!


